



Ministerul Afacerilor Interne al Republicii Moldova
Inspectoratul General al Poliției
Inspectoratul național de securitate publică



MD 2059, mun. Chișinău, str. Doina, 102 tel. (373-22) 466-684, fax. (373-22) 223-059, email: insp@igp.gov.md
pagina-wed: www.igp.gov.md c/f 01013601495, Ministerul Finanțelor, Trezoreria de Stat.

nr. 34/17 - 3575 din 24 aprilie 2022

Domnului Alexei SÎRBU
alex.smd@gmail.com

Stimate domnule SÎRBU

Inspectoratul național de securitate publică al Inspectoratului General al Poliției a examinat demersul dumneavoastră, privind regulile pentru circulația vehiculelor pe drumurile publice la intersecția străzilor Alexei Șciusev și Constantin Stere, în limitele competențelor funcționale.

Prin urmare, în conformitate cu cerințele pct.15 al Regulamentului circulației rutiere, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.357/2009, organizarea și dirijarea traficului rutier se efectuează prin intermediul mijloacelor de semnalizare rutieră (indicatoare rutiere, marcaje rutiere, semafoare), precum și de către agenții de circulație.

Astfel, potrivit prevederilor pct.40, subpct.(1), lit.a) al Regulamentului prenotat, înaintea virării la stânga sau întoarcerii, în lipsa indicatoarelor de informare și orientare 5.37.1-5.37.3 *direcțiile de deplasare pe benzi*, conducătorul de vehicul trebuie să se apropie din timp de axa drumului, în cazul circulației dublu sens, sau de marginea stângă a carosabilului cu circulația în sens unic.

Subsecvent, invederăm că, în conformitate cu pct.58, subpct.(4), în cazul în care, la nivelul semnalului roșu, în dreapta acestuia, este amplasat un panou adițional cu o săgeată de culoare verde pe fundal negru, cu vârful înainte, conducătorul poate să continue deplasarea în direcția săgeții, la semnalul roșu, doar după ce a efectuat oprirea și, după caz, a cedat trecerea pietonilor și/sau vehiculelor ce se deplasează la semnalul verde al semaforului.

Prin urmare, întru asigurarea securității participanților la trafic, conducătorul auto, în conformitate cu pct.3 al prezentului Regulament este obligat să respecte regulile de circulație, semnificația mijloacelor de semnalizare rutieră, semnalele și indicațiile agentului de circulație, condițiile tehnice ale acestuia și prin acțiunile lor să nu cauzeze prejudicii altor participanți la trafic.

Cu respect,

Șef adjunct,

Victor MANOLE